



**Purchasing Department
113 Mable T. Willis Blvd.
Walterboro, SC 29488
843.782.0504**

**BID: CTC-24
LOCAL and STATE ROAD RESURFACING**

Due: Wednesday, March 23, 2022 @ 11:00am

**ADDENDUM 1
Dated: March 16, 2022**

The following questions have been submitted for clarification:

- 1) Can the WBE firm's participation also count towards the DBE participation? If the goal is intended to include 5% participation for both DBE and WBE independently, we feel that meeting this goal will be a challenge since the scope of work excludes typical DBE/WBE items. **Answer:** The State Set-Aside law is a GOAL for both 5% DBE and 5% WBE participation, but it is not a requirement as long as good faith effort is shown to achieve the goal. The DBE/WBE Subcontractor Form showing this goal is met is hereby no longer a required submittal document for bid acceptance.
- 2) Are traffic signal loops and borrow for the shoulders needed as a line item in this bid? **Answer:** NO. Those items are covered under separate contract.
- 3) Are there any time restrictions on this project? **Answer:** NO. Daytime lane closure are allowed with SCDOT approved traffic control plan.